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SREDNJA ŠKOLA "VELA LUKA" 

              ŠŠK "DUPIN" 

 

 

 

IZVJEŠTAJ  O  ŠPORTSKIM AKTIVNOSTIMA ŠŠK" DUPIN" ZA 

 

ŠKOLSKU GODINU 2006/2007 

 

 

U ovoj školskoj godini 2006/2007. aktivnosti našeg školskog kluba bili su izuzetno zapaženi. 

Za natjecanja u ovoj školskoj godini klub je prijavio i  sudjelovao na natjecanjima u malom 

nogometu, rukometu , košarci, stolnom tenisu, cross-u ,atletici i veslanju. 

 Natjecanja su se odvijala na međuopćinskom , županijskom, regionalnom kao i državnom 

rangu natjecanja. 

Broj učenika koji je aktivno uključen  u rad i natjecanja kluba je oko 80 – tak. 

Pored natjecanja koji se održavaju u sklopu školskih natjecanja održano je tradicionalno 

natjecanje učenika u atletici i turnir u malom nogometu povodom Dana općine Vela Luka. 

Naši učenici sudjelovali su i na Svjetskim igrama otoka za mlade na Korzici od 21. – 26. 

svibnja 2007. 

 

REZULTATI PO SPORTOVIMA I AKTIVNOSTIMA 

 

MALI NOGOMET - mladići 

Međuopćinsko natjecanje održano je u Korčuli 21. studenog 2006.  Naša ekipa zauzela je 

treće mjesto iza ekipa SŠ Blato i SŠ Korčule. 

Ekipa- Danijel Mirošević, Damjan Marov, Petar Bakarić, Ivica Šeparović, Mladen 

Salečić, Ivan Britvić, Dario Penić, Tomislav Jukica, Antoni Cetinić, Ante Padovan. 

 

KOŠARKA – mladići 

Međuopćinsko natjecanje srednjih škola u košarci održano je 25. siječnja 2007. godine u 

Korčuli. Naša ekipa zauzela je treće mjesto iz ekipa SŠ Korčula  i SŠ Blato. 

Ekipa –  Danijel Mirošević, Deni Rubeša, Mladen Salečić, Dario Penić, Ivica Šeparović, 

Tomislav Tabain, Deni Rubeša 1.r, Mario Padovan, Nikola Žuvela, Frano Sardelić. 

 

RUKOMET – djevojke 

Međuopćinsko natjecanje koje je trebalo igrati u Vela Luci nije odigrano radi nedolaska ekipe 

srednje škole Korčula. Naše djevojke su automatski nastupile na županijskom natjecanju. 

Županijsko natjecanje održano je u Metkoviću 20. ožujka 2007. godine. Naša ekipa zauzela je 

četvrto mjesto mjesto iz ekipa Gimnazije Metković  SŠ Metković i ekipe medicinske škole 

Dubrovnik.  

Ekipa – Petra Radić, Anamarija Tabain,  Sanda Tasovac, Tihana Radić, Nina Andreis, 

Lucia Padovan, Maja Petković , Katarina Bikić, Mladenka Kriletić, Maja Anđić, Marija 

Šeparović. 
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ATLETIKA – mladići i djevojke 

Županijsko natjecanje u atletici za mladiće i djevojke održano je 08. studenog 2006.godine u 

Dubrovniku. Muška ekipa zauzela je ukupno treće mjesto sa  dok je najbolji pojedinačni 

rezultat imao Damjan Marov sa 1. mjestom na 1000 metara, štafeta 4 x 100 treće mjesto 

(Danijel Mirošević, Mario Cetinić, Tomislav Jukica, Ante Surjan ). 

Ženska ekipa zauzela je drugo mjesto sa ukupno132,5 bodova a pojedinačno najbolji 

rezultati: Tajana Cetinić 2. mjesto 100m, Maja Petković 3. mjesto 100m, Ivana Gugić 1. 

mjesto 800m, Marija Tabain 2. mjesto skok udalj,  Radić Tihana 2. mjesto u skoku uvis, 

Tasovac Sanda 1. mjesto kugla ,  štafeta 4 X 100 m. 1. mjesto (Maja Petković, Ana 

Šeparović, Lucia Padovan i Tajana Cetinić). 

Ženska ekipa drugim mjestom ostvarila je pravo nastupa na poluzavršnom, natjecanju za 

skupinu jug koje je održano u  Splitu 03. travnja 2007. 

Na tom natjecanju naša ženska ekipa zauzela je ukupno peto mjesto. 

 

 

 

STOLNI TENIS – mladići i djevojke 

Županijsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u Dubrovniku 12. prosinca 2006. 

U konkurenciji mladića od osam ekipa škola iz naše županije naša ekipa zauzela je četvrto 

mjesto. Za mladiće su igrali Luka Cetinić i  Mladen Salečić. 

U konkurenciji djevojaka naša ekipa osvojila je prvo mjesto i stekla pravo sudjelovanja na 

poluzavršnom natjecanju skupine Jug. 

Poluzavršno natjecanje je održano  u Zadru , 30. travnja  2007. na kojem je naša ekipa 

osvojila uvjerljivo prvo mjesto u konkurenciji šest škola iz četiri županije regije Jug.  

Za ekipu djevojaka igrale su Tihana Radić i Sanda Tasovac. 

Prvim mjestom na poluzavršnom natjecanju naše djevojke su po drugi puta stekle pravo 

nastupa na završnom Državnom natjecanju koje je održano do 28. travnja do 1. svibnja 

2007. u Rovinju.  Na tom natjecanju naše djevojke zauzele su 8. mjesto od ukupno deset 

ekipa koje su nastupile na ovom natjecanju, što je realno u odnosu na veliku konkurenciju i 

bolje u odnosu na prošlogodišnji rezultat. 

 

 

CROSS – mladići i djevojke 

Županijsko natjecanje održano je u Dubrovniku 14. studenog 2006. U muškoj konkurenciji 

osvojeno je ekipno drugo mjesto ,  (pojedinačno Damjan Marov treće mjesto, Ante 

Surjan sedmo mjesto i  Tomislav Jukica osmo  mjesto).  

U konkurenciji djevojaka osvojeno je ekipno  drugo mjesto a pojedinačno Ivana Gugić 

drugo mjesto, Mia Oreb  sedmo mjesto i Viktorija Žuvela  osmo mjesto. 

Poluzavršno tj. Regionalno natjecanje održano je u Zadru 30. travnja ove godine. Na tom 

natjecanju mladići su osvojili ekipno četvrto mjesto,(pojedinačno Damjan Marov 7. 

mjesto, Tomislav Jukica 11. mjesto i Ante Padovan 12. mjesto) dok su djevojke zauzele 

isto tako četvrto mjesto ekipno ( pojedinačno- Ivana Gugić 7. mjesto, Marija Šeparović 

10. mjesto i Viktorija Žuvela 12. mjesto ) . 
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VESLANJE - mladići 

 

04. svibnja  2007 održano je 7. Otvoreno prvenstvo dalmatinskih županija u veslanju za 

osnovne i srednje škole, na kojem je sudjelovala i naša ekipa. 

U konkurenciji srednjih škola dvojac na pariće u sastavu Mario Padovan i Petar Surjan 

osvojili su prvo mjesto. Ovi učenici su nastupili i na državnom natjecanju koje je održano u  

Jelsi  06. i 07. lipnja 2007. U kategoriji 1. i 2. razreda srednje škole naš dvojac na pariće  

( Mario i Petar) osvojili su prvo mjesto. U kategoriji istih razreda samac Mario Padovan 

osvojio je isto tako prvo mjesto. 

U kategoriji 3. i 4. razreda srednje  škole samac Petar Surjan osvojio je četvrto mjesto. 

Na kraju natjecanja ekipno naši natjecatelji osvojili su ukupno treće mjesto. 

 

 

Za ovu školsku godinu možemo biti izuzetno zadovoljni sportskim rezultatima našeg školskog 

športskog kluba. Nastupali smo u osam kategorija na županijskom  natjecanju , četiri 

kategorija na poluzavršnom, regionalnom natjecanju. I konačno  na završno Državno 

natjecanje, naša škola natjecala se u dvije konkurencije stolni tenis i veslanje.   

 

Ove godine učenici naše škole bili su dio reprezentacije otoka Korčule koja se po drugi puta 

natjecala na Svjetski igrama mladih otočana koje se održavalo na Korzici od 21. –do 26. 

svibnja. Po određenim sportovima natjecali su se ; 

 Rukomet - Maja Anđić, Tihana Radić, Marija Šeparović, Mladenka Kriletić i Sanda Tasovac 

i atletika Ivana Gugić i Damjan Marov. 

 

 

Pored ovih natjecanja školski športski klub uključio se aktivno u proslavu Dana općine Vela 

Luka i organizirao ; 

 

1. Natjecanje u atletici učenika srednje škole u disciplinama ; 

• Kross za djevojke 800 m , mladići 1000 m 

• Sprint 100 m djevojke i mladići 

• 400 m djevojke i mladići 

2. Malonogometni turnir učenika i učenica  srednje škole 

 

Za natjecanje u atletici ukupno se natjecalo 40 učenika naše škole. 

Najboplji rezultati po disciplinama ; 

• 1000 m mladići    

1. mjesto  Damjan Marov, 2. mjesto Tomislav Jukica 3. mjesto Ante Padovan 

• 800 m djevojke 

      1. mjesto Ivana Gugić, 2. mjesto Vanesa Bačić, 3. mjesto Marija Šeparović  

• 400 m mladići  

       1. mjesto Ante Surjan, 2. mjesto Tomislav Tabain, 3. mjesto Tomislav Borovina 

• 400 m djevojke 

       1. mjesto Tihana Radić, 2. mjesto Marija Žuvela, 3. mjesto Marija Tabain  

• 100 m mladići 

1. mjesto Danijel Mirošević, 2. mjesto Deni Rubeša, 3. mjesto Mladen Salečić 

• 100 m djevojke 

       1. mjesto Tajana Cetinić, 2. mjesto Karmen Miletić, 3. mjesto Petra Radić 
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Za turnir u malom nogometu ukupno je prijavljeno sedam muških i četiri ženske ekipe. Poslije 

razigravanja po grupama , polufinala i finala,  pobjednički pehar u muškoj konkurenciji 

osvojila je ekipa "Perun zeja". 

Za ekipu su igrali ;  Damjan Marov, Danijel Mirošević, Deni Rubeša, Mladen Salečić i Petra 

Radić.  

U ženskoj konkurenciji pobjednička ekipa je « Bezimene «. Za ekipu su igrale; Maja Anđić, 

Tihana Radić, Karmen Baničević, Karmen Miletić, Petra Žuvela, Doris Žuvela, Tihana Barčot 

i Sanda Tasovac.  

Najbolji strijelac turnira je Damjan Marov iz pobjedničke ekipe « Perun Zeja «  sa postignutih 

7 golova.  

Više djevojaka je postiglo po jedan gol. 

Na kraju ovog turnira odigrana je i revijalna utakmica između ekipa nastavnika i učenika. 

Učenici su ovog puta pobijedili i to poslije izvođenja penala jer je regularno vrijeme završilo 

neriješenim rezultatom. 

 

  

 

Kao što sam već napomenula moramo biti zadovoljni aktivnostima i rezultatima našeg kluba , 

poželjeti sljedeće školske godine iste ako ne i bolje rezultate. 

U radu sa svim sekcijama ŠŠK Dupin rade nastavnici ;   

prof. Ofelija Dragojević, prof Cvjetana Tabain i prof. Tino Dragojević . 

 

 

 

 

 

 

 

 

za    ŠŠK  "DUPIN " 

Ofelija Dragojević 
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